

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Gabriela Vošická

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Bolest při zavádění periferního žilního katétru

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Autorka se ve své bakalářské práci zabývala problematikou bolesti při zavádění periferního žilního katétru. Téma není původní, protože v minulém roce už proběhlo několik šetření v jedné pražské nemocnici. Originalita spočívá ve zpracování této problematiky pro traumatologické oddělení Ortopedické kliniky Fakultní nemocnice Bulovka.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka při zpracování teoretických východisek pracovala samostatně a systematicky. V teoretické části vymezila základní východiska týkající se bolesti a periferní žilní kanylace. Ke zpracování teoretických východisek využila aktuální české prameny a anglickou publikaci McCaffery, která je sice staršího data, ale pro jakékoli zkoumání bolesti sestrou velmi důležitá. Teoretická část je zpracována svižně, dobře se čte a zároveň poskytuje velmi dobrý základ pro uchopení zkoumané problematiky.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Autorka pracovala samostatně. Získala souhlas vedení nemocnice, kliniky i oddělení. Zformulovala východiska – hypotézy a k nim otázky pro rozhovory s pacienta i sestrami. Připravila si záznamový arc pro pozorování. Získaná data výborně statisticky zpracovala a prezentovala v tabulkách a grafech. Závěrečná diskuze se opírá o analýzu jednotlivých hypotéz a srovnání s daty uváděnými v literatuře, včetně již proběhlých šetření na úrovni bakalářských prací. Vlastní zkušenost studentky obohatila zkoumání problematiky o aspekt edukace pacienta a strach z opakovaného pokusu – oba velmi významné pro další zkoumání.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi dobrá grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. Kontrola Turnitinem ukázala 10 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury.

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Opakování pokusu o zavedení PŽK patří ke složitým situacím, které zažívají i studentky ošetrovatelství při získávání této dovednosti. Jaký postup byste doporučila z hlediska pacienta?

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

9.6.2021

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		<i>Poznámka</i>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>